

激情亚洲杯 竞彩离你更近

即将挥别精彩纷呈的2018年,马上将迎来好戏连台的2019年。北京时间2019年1月6日凌晨0:00,亚洲足坛的顶级赛事——第17届亚洲杯足球赛将在阿联酋揭幕,亚洲24强将在22个比赛日里为广大球迷奉献51场精彩比赛。顶级赛事中国体育彩票自然不能缺席,竞彩游戏将开售本届杯赛全部51场比赛及冠军、冠亚军竞猜游戏,传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入1月受注赛程。亚洲杯期间,投注竞彩还有机会获得最高600元体彩顶呱刮即开型彩票代金券,双重幸运不可错过!

亚洲杯,离你更近

新年伊始,欧美足坛还沉浸在假期中,亚洲足坛开年大戏已然蓄势待发。本届亚洲杯将于北京时间1月6日-2月1日期间进行,共22个比赛日。根据赛程安排,1月6日-18日期间将进行36场小组赛,1月20日-2月1日期间进行15场淘汰赛,全部51场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。

世界杯固然星光闪耀,但亚洲杯与中国球迷的距离更近,天然的地利优势将为广大购彩者提供更佳的竞猜氛围。本届亚洲杯参赛球队扩军至24支,不仅有日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等老对手,还有印度、土库曼斯坦等生面孔,以及菲律宾、吉尔吉斯斯坦、也门三支历史首次晋级亚洲杯决赛圈的新军,是名副其实的亚洲足坛的“全家福”。

不仅对手熟悉,比赛时间也足够友好,本届

亚洲杯51场比赛中包括冠亚军决赛在内的31场在北京时间22:00前的黄金时段开赛,18场比赛在北京时间0:00开赛,仅有2场比赛在凌晨1:00开赛,非常方便广大球迷看球购彩。

单场竞猜,更多精彩

作为2019年的开年大戏,体彩玩法足够精彩。根据销售安排,本届亚洲杯全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。同期进行的欧洲五大联赛等非亚洲杯赛事单场胜平负(或让球胜平负)开赛场增至每周8-10场。在2018年还有些犹未尽购彩者们可以在2019新年尽享单场竞猜盛宴。

在销售时间方面,本届亚洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于12月12日提前开售,首轮12场小组赛将于12月29日开始预售,第二、三轮小组赛及淘汰赛将在条件允许的情况下尽量提前开售。为了方便广大购彩者投注,亚洲杯期间竞彩足球游戏照例延后销售截止时间,直至当晚最后一场比赛开始之前。

除了竞彩游戏,体彩顶呱刮也将推出“新春购彩季”活动,1月3日至2月1日,购买中国体育彩票竞彩游戏(包括:竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏),用微信“扫一扫”扫描票面活动二维码并参与线上活动,就有机会获得2-600元即开票代金券一张。每张竞彩彩票只有一次扫码抽奖机会,奖品数量有限,先到先得。代金券自领取之日起,3日

内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。请注意,个别省市不参与此次活动,活动详情请咨询当地体彩销售网点。

享竞猜欢乐,不忘公益初心

中国体育彩票是球迷和购彩者参与亚洲杯的渠道,透过体彩,广大购彩者不仅获得游戏乐趣,也在不断为公益事业添彩。体彩公益金广泛用于公共健身设施建设、全民健身活动,以及社会保障、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、赈灾救灾、农村养老服务等多个方面,不断践行着中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,传播着“公益体彩 乐善人生”的公益文化,以“永远在路上”的面貌,和你一起,为公益前行。

2019年是中国体育彩票发行25周年。25年来,体彩在奉献爱心的同时守候中大奖的希望,在丰富玩法的同时大力强化责任彩票体系建设,始终以建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”为目标,为社会构建合法、健康、快乐、理性的购彩氛围。广大购彩者在享受娱乐时光的同时还需树立正确购彩观念,量力而行,理性消费,不触碰可疑区域,与全社会一起守护体彩事业的公益初心。

体彩专版 第775期

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话:2152422
浙江体彩网:www.zjlottery.com



“中福在线”缙云销售厅喜爆全国累积大奖

2018年12月22日,“中福在线”缙云销售厅再度传来大奖喜讯,资深彩友檀先生在连环夺宝游戏中,一举擒得全国累积大奖,收获了属于他的好运。

据了解,檀先生接触“中福在线”游戏多年,喜欢在闲暇时间前往销售厅玩几盘连环夺宝游戏减压,并且一直保持着良好的心态。檀先生表示,自己之前中过最大的奖金也就是1万多元,也多次亲眼目睹过别人中得25万元大奖。但玩“中福在线”游戏就要有一颗平常心,这样才能享受玩游戏的乐趣。

当天,刚吃过饭的檀先生跟往常一样来到缙云销售厅,买了一张投注卡后就开始了他的幸运之旅。第一关平平淡淡,到第二关的时候幸运女神降临了!只见屏幕上出现了一片红宝石外加一个金刚钻,随着砰的一声,金刚钻消掉,从顶端又掉下来了一颗红宝石,紧接着所有红宝石瞬间组合全部连在一起,足足24颗。顿时屏幕上立即显示“恭喜中得累积奖250000元”字样。

中得大奖的消息很快传遍了整个销售厅,在场的彩友和工作人员纷纷对他表示祝贺。

杨剑

松阳两彩民喜中双色球三注二等奖

刚过完我们传统节日的冬至节,2019新年的脚步越来越近,双色球大奖再次降临松阳!这不,12月23日幸运站点中出了3注二等奖,这也是继第2018142期松阳彩民中出1注双色球二等奖后的又一次大奖,简直太给力了。

该期双色球全国中出15注一等奖,其中1注一等奖被我省余杭一彩民擒获,奖金为625万元,当期双色球二等奖在我省也是遍地开花,共31注,分别是杭州、温州各7注,嘉兴、台州各4注,丽水3注,舟山2注,宁波、金华、绍兴、衢州各1注。巧的是丽水中出3注二等奖都花落松阳县33100821站点,是松阳县西屏街道要津路81号福彩投注站中出,据了解其中一注为彩民2元机选单式票,还有一注为2倍投注的自选单式票,3注二等奖奖金合计26.15万元。



该期双色球开奖号码为“06 08 15 19 20 31 +05”,开奖过后,双色球奖池累积金额为12.89亿元。2018年还剩下最后3期双色球开奖,期待中奖奇迹再次出现。

刘明龙

莲都区开展即开票户外小卖场活动

12月24日,莲都区工作在江泰国际广场开展即开票户外销售活动。

活动当天现场人头攒动,到傍晚时分曾一度出现小高潮。此次活动的主要目的是为了更好地了解宣传福彩宗旨和弘扬福彩文化,提升福彩的品牌宣传,增强实效,让更多彩民了解福彩,了解福彩即开票。

当你感觉工作疲惫、生活奔波之时,不妨走进投注站,选上几张顺眼的彩票,指尖轻触之际,幸福可能悄然降临。福彩与公益同在,爱心与幸运相连。

赖红梅

